

# త్రిపుర గవర్నర్ కావడం సంతోషకరం

## గవర్నర్ నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి



సిద్దిపేట అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2 : త్రిపుర రాష్ట్ర గవర్నర్గా తనను నియమించడం సంతోషకరంగా ఉందని ఆ గవర్నర్ నల్ల ఇంద్రసేనారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన అధికార బేరీజులో ఆ గవర్నర్ వెళ్ళా సిద్దిపేట పట్టణంలోని బీజేపీ నాయకుడు వంగ రాంచంద్రారెడ్డిని ఆయన కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజ్ లు లతో మాట్లాడుతూ... త్రిపుర చిన్న రాష్ట్రం అయినప్పటికీ అనేక రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. త్రిపురలో 35 శాతం గిరి జనులు ఉన్నారని, త్రిపుర రాష్ట్ర రాజధాని అగ్రల నగరం ఎన్బీసీఎస్, మెడికల్ హబ్గా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. త్రిపుర రాష్ట్రానికి తన మిత్రులు రావాల్సిందిగా కోరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

# గురుకులంలో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

## అవసరమైతే సీఎన్ఆర్ నిధులు సమకూర్చుకోవాలి

### బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

### అల్లాపూర్ గురుకుల పాఠశాల తనిఖీ

తూ.ప్రాన్, ఫిబ్రవరి 2: గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం తూ.ప్రాన్ మున్సిపాలిటీ పరిధి అల్లాపూర్ బోలోషాజా సమీపంలో ఉన్న గురుకుల పాఠశాలను మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు.



తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ పరిధి అల్లాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

# అసమానతలు తొలిగించేందుకే లజర్వేషన్లు

## అంబేద్కర్ ఆశయాలు కొనసాగించాలి

### జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

### మద్దూరు మండలం మర్కాములలో

### అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవిష్కరణ

మద్దూరు(పూర్వపట్టణం), ఫిబ్రవరి 2: సమాజంలో అసమానతలు తొలగించేందుకు రిజర్వేషన్లు ఉపయోగపడతాయని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మద్దూరు మండలం మర్కాములలో శుక్రవారం వైస్ ఎంపీపీ మలిమెద్ది సుమలతామల్లెం, మాజీ సర్పంచ్ సందర్భరి ప్రవృత్తి శ్రమశ్రమశ్రమముగాఢ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఎత్తైన 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన ఘన కేసీఆర్ కి డబ్బం

దన్నారు. నూతనంగా నిర్మించిన సచివాలయానికి కేసీఆర్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టాలని గుర్తుపెట్టారు. దళితుల అభ్యుత్థతి కోసం కేసీఆర్ దళితబంధు అమ్మలు చేశారని చెప్పారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఘనోత్సవంలోని సీలిమా దవాఖానలో నియోజకవర్గంలోని పేదలకు ఉచితంగా బియ్యం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ మద్దూరు, పూర్వపట్టణం మండల అధ్యక్షులు మేక సంతోషకుమార్, మండల యాదగిరి, మాజీ సర్పంచ్ వీలు చొప్పురి పరబత్తినాగర్, బోలు కృష్ణవేణిపేరి ప్రవృత్తి, కోఆప్షన్ సభ్యుడు మహర్షి జిలానీ, మాులమహనాడు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బొప్పి నాగయ్య, నాయకులు దామెర మల్లెశంకర్, మండల సుమన్, గడిపి అనిల్కుమార్, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



మద్దూరు మండలం మర్కాములలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

# విద్యార్థులకు పెన్షన్ ఎప్పుడొస్తారు?

సిద్దిపేట టౌన్, ఫిబ్రవరి 2: విద్యార్థులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే టీఆర్ఎస్ ఇస్తున్న రూ.4వేల పెన్షన్ కంటే అధికంగా మరో రెండు వేలు కలిపి రూ. 8 వేలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి ఇంతవరకు ఇవ్వడం లేదని ఆసంఘం నేతలు ఆకోక్, వర్ధిరాజులు, లచ్చయ్య, యాదగిరి రమేష్, పరశురాములు, రాములు ప్రశ్నించారు. సిద్దిపేట పాఠశాల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద శుక్రవారం నిరసన తెలిపారు. విద్యార్థుల పట్ల చిన్నపూవు పద్దని, ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులకు ఉచిత బియ్యం సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు.



సిద్దిపేటలో అససంఘం ఇవాళను విద్యార్థుల నిరసన

# మాదెండ్లూ ఒకే చోట పనిచేస్తున్న అధికారుల జాబితా నిర్ణయం

## శాఖల వారిగా లిస్ట్ తయారు

### కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక ఘోషణ..

మెదక్, / నంగారెడ్డి (సమస్తి తెలంగాణ), ఫిబ్రవరి 2: కీలకమైన ప్రభుత్వ విధానాల్లో ఎండ్లూ పాఠకుపోయిన అధికారులు, ఉద్యోగులు బదిలీకి రంగం సిద్ధమవుతోంది. కొంతమంది సుమారు ఇంద్రా గా ఒకే చోటపని చేస్తారు. విద్యుత్ నిర్దేశకంగా వ్యవహరించేందుకు కేంద్రం ఎన్నికల జరగ సన్నద్ధం చేస్తోంది. మెదక్ జిల్లాలో వివిధ శాఖల్లో మూడేండ్లూ ఒకే స్థానంలో పనిచేస్తున్న అధికారులను బదిలీ చేయాలని జిల్లా కేంద్రం ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇందుకు సంబంధించి మార్గదర్శకాలను సైతం విడుదల చేసింది. ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో ప్రత్యేక మొత్తం పూర్తి చేయాలని సన్నద్ధం చేసింది. దీంతో, వరుసగా మూడేండ్ల పనిచేసిన అధికారులు, గతంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఆరోపణలు, ఫిర్యాదులు

# నేడో రేపో బదిలీలు

వివిధ విభాగాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులకు సాగునీటి కలగంపిస్తుంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు.. రానున్న మార్చి 2015 ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని కేంద్రం ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాల మేరకు అధికారుల బదిలీలు చేపట్టాలని జిల్లాలోని అధికారులు తెలుపారు. జూనియర్ పబ్లిక్ వర్కల వేయవలసి వచ్చిన అధికారులను కేంద్రం ఆదేశించింది. నవంబరు 2015 ఎన్నికల జరగ దీంతో అన్ని విభాగాల్లో భారీ ఎత్తున బదిలీ అయ్యాయి. మునుపటితో పోలిస్తే ప్రస్తుతం పెద్దగా బదిలీలు ఉండకపోవచ్చని చలువతం అభిప్రాయపడుతున్నారు. గతంలో ఎన్నికల విధుల్లో అలసత్వం వహించిన వారిపై ఎన్నికల సంఘం క్రమ శిక్షణ చర్యలకు సిఫార్సు చేస్తే అలాంటి ఉద్యోగులకు మార్చి 2015 ఎన్నికల కల విధులు అప్పగించడం ఉండేలా ప్రణాళికలు తయారుచేస్తున్నారు. మొదటి వారంలోగా మొత్తం బదిలీ ప్రక్రియ పూర్తి చేసి

# నమస్తే తెలంగాణ

# మెడక్

13 హైదరాబాద్, శనివారం 3 ఫిబ్రవరి 2024      MEDAK

## ఆసరా పింఛన్ల కోసం ఎదురుచూపులు

ఆసరా పింఛన్ కోసం పండుటాకులు ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఏ నెల పింఛన్ ఆ నెల తక్కువ వచ్చేది. ప్రతినెలా మొదటి వారంలో నేరుగా లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో పింఛన్ జమయ్యేది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత డిసెంబర్, జనవరి నెలల పింఛన్లకు ఇంకా దిక్కులేదు. మరో వారం రోజులు గడిస్తే ఫిబ్రవరి పింఛన్లు కూడా వేయాలి ఉంది. జిల్లా యూనిట్ గా పింఛన్ విడుదల చేయడం లేదు. కొన్ని మండలాల్లో ముందుగా, మరికొన్ని మండలాల్లో ఆలస్యంగా విడుదల చేస్తుండడంతో లబ్ధిదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. జిల్లాలోని తవాలా కార్యాలయాల పరిధిలో శుక్రవారం సుందీ డిసెంబర్ పింఛన్లు విడుదలయ్యాయి. దీంతో ఆక్కడ పింఛన్లు అందిస్తున్నారు. బ్యాంకు ఖాతాల్లో ఉన్న వారికి ఇంకా అందలేదు. దీంతో పింఛన్ డబ్బుల కోసం పండుటాకులు బ్యాంకులకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు.

## పింఛన్ కోసం ఎదురుచూపులు..

కేసీఆర్ సారు బీజే కార్యకర్తలకు ఆసరా పింఛన్ చేసి అందగా నిలిచారు. గత టీఆర్ఎస్ సర్కారులో నెలనెలా బ్యాంకులో పింఛన్ డబ్బులు పడేవి. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ హయాంలో పింఛన్ కోసం నెలల తరబడి వేచి చూస్తున్నాం. జనవరి నెల పింఛన్ ఇప్పటి వరకు పడలేదు. కిరాణి, ఇతర సామాగ్రి కోసం అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ అసరా పింఛన్ రూ. 2500 ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినా ఇప్పటి వరకు పంపలేదు. కార్యకర్తలు, బీజేపీ, మజ్దూర్ మండలం

## పింఛన్లు ఇవ్వకపోవడమే చేయూతనా..

సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 2 : వ్యవస్థ, దివ్యాంగులు ఆసరా పింఛన్ కోసం ఎదురుచూసే పరిస్థితి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చింది. ఫిబ్రవరి నెల కొనసాగుతున్న నేటికీ జనవరి నెలకు సంబంధించిన పింఛన్లు అర్హుల ఖాతాల్లో జమచేయలేదు. లబ్ధిదారులకు పింఛన్లు అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. చేయూత పడకపోతే లబ్ధిదారులు ఆసరా పింఛన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి ఇప్పటికీ కనీసం రూ. 2 వేలు కూడా ఇవ్వకపోవడం విచిత్రం. రూ. 200 కన్న పింఛన్ రూ.2000 లకు పెంచి అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆసరా కల్పించారు. ప్రస్తుతం ఆసరా డబ్బులు అలస్యం కావడంతో లబ్ధిదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గడిచిన పదేండ్లలో పింఛన్ కోసం అర్హులకు రోజ్ కెళ్ళి అందోస్తేనే వీలు చేసిన ఘటనలు లేవు. తక్షణమే జనవరి, ఫిబ్రవరి నెలలకు సంబంధించిన పింఛన్ డబ్బులను లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జమచేయాలి. - మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు

# 'మాదకద్రవ్యాలు' కట్టడి చేయాలి

యువత, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడాలి నంగారెడ్డి కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి కలెక్టర్ బోర్డర్ జిల్లా స్థాయి మారకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం

నంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 2: సమాజానికి దీడ పురుగులా మారిన మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి సమష్టి కృషి చేసే యువత, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడాలి నంగారెడ్డి కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ బోర్డర్ జిల్లా స్థాయి మారకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ క్రాంతి మాట్లాడుతూ మత్తుపదార్థాల, మాదకద్రవ్యాలకు యువత భాగిన అభివృద్ధి పథకం అధికారులు 20 మంది, పోలీస్ ఖాతాలో 25 మందికి పైగా సిబ్బంది, ఎన్ కల, ఎన్ఫోర్స్ ఖాతాలో 20 మందికి పైగా అధికారులు, 22 మంది ఎంపీడీవోలు బదిలీ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ట్రాన్స్పోర్ట్ కు సంబంధించిన జాబితాను జిల్లాయంత్రాంగం ఎన్నికల కమిషన్ కు పంపిస్తు తెలిపింది.

నంగారెడ్డి జిల్లాలో 60 మందికి పైగా స్థాన చలనం! జిల్లాలోని వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో అధికారుల బదిలీలు జరగనున్నాయి. ప్రధానంగా రెవెన్యూ, పోలీసు, ఎన్ఫోర్స్ ఖాతాల్లో ఒకేచోట మూడేండ్లకంటే పనిచేస్తున్న అధికారుల బదిలీకి రంగం సిద్ధమైంది. రెవెన్యూశాఖలో తహసీల్దార్ల సహకారం అధికారులు 20 మంది, పోలీస్ ఖాతాలో 25 మందికి పైగా సిబ్బంది, ఎన్ కల, ఎన్ఫోర్స్ ఖాతాలో 20 మందికి పైగా అధికారులు, 22 మంది ఎంపీడీవోలు బదిలీ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ట్రాన్స్పోర్ట్ కు సంబంధించిన జాబితాను జిల్లాయంత్రాంగం ఎన్నికల కమిషన్ కు పంపిస్తు తెలిపింది.

నంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 2: సమాజానికి దీడ గంజాయి సాగు, వినయంగా, రవాణాకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందిని ఆ ప్రభుత్వం చేసి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని సేకరించాలని నెలనెలగా నిర్వహించాలని ఆదేశాలు జారీ చేయాలన్నారు. జిల్లాలో జిల్లా పరిధిలో లభించిన గంజాయి తయారీ చేస్తున్న ఒక పరిశ్రమను గుర్తించి మూసి వేసామన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ తదితర శాఖలకు పోలీసుశాఖ సుందీ పూర్తి సహకారం ఉంటుంది తెలిపారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, వైద్య శాఖలు సమన్వయంతో భాద్యంగా పని చేయాలన్నారు. వాటిని పూర్తిస్థాయిలో అరికట్టేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. విద్యార్థులు, యువతకు అవకాశం కల్పించేందుకు విస్తృత స్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి కృషి - ఎన్ఫోర్స్ బోర్డర్ జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి పోలీస్

# ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే

## పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపుకు కృషి చేస్తా

### నరసాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

### ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తొలిసారి కార్యాలయంలో రాక

నరసాపూర్, ఫిబ్రవరి 2: ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని నరసాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి వెల్లడించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో పూజలు చేసి మొదటి సారి అడుగుపెట్టారు. ఉదయం 5 గంటల ప్రాంతంలో పూర్ణా హుణి, హోమం తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పూజా కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే మదనరెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ చినకూకలూరి శేఖర్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కార్యాలయం పరిష్కారానికి కార్యాలయం పరిష్కారంతో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గతంలో క్యాంప్ కార్యాలయాలను నిర్మించారని గుర్తుపెట్టారు. నరసాపూర్ నియోజకవర్గంలో టీఆర్ఎస్ పట్టణ లబ్ధిదారులు, ఇంకా బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు. రానున్న మార్చి 2015 ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విజయం కోసం కార్యక్రమంలో కలిసి పనిచేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పేదలకు అందే అప్పులను సంతోషరెడ్డి, సత్యంగా గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, సూర్యానంద్ సర్పంచిలు, షేక్ హుస్సేన్, సాగర్, జ్ఞానేశ్వర్, గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కదిలిన ఎక్సైజ్, సివిల్ పోలీసులు

అక్కన్మపేట, ఫిబ్రవరి 2: సివిల్ పోలీసులకు తయారు, రవాణా, విక్రయాలు, బెల్లం సరఫరా చేస్తూ డీడీ యాక్ట్ సమాచారం చేస్తామని హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ సీబి విజే వేర్వేరుగా హాజరయ్యారు. శుక్రవారం సమస్తి తెలంగాణలో 'గుప్పు మంటున్న గుడుంబా' పేరిట కరణం ప్రచురించారు. దీంతో హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ అధ్యక్షులు పోలీసులు గుడుంబా విక్రయ కేంద్రాలు, గిరిజన తండాలో విస్తృతంగా దాడులు చేసి తనీసులు చేపట్టారు. అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ విజే వేర్వేరుగా హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ అధ్యక్షులు పోలీసులు గుడుంబా విక్రయ కేంద్రాలు, గిరిజన తండాలో విస్తృతంగా దాడులు చేసి తనీసులు చేపట్టారు. అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ విజే వేర్వేరుగా హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ అధ్యక్షులు పోలీసులు గుడుంబా విక్రయ కేంద్రాలు, గిరిజన తండాలో విస్తృతంగా దాడులు చేసి తనీసులు చేపట్టారు. అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ విజే వేర్వేరుగా హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ అధ్యక్షులు పోలీసులు గుడుంబా విక్రయ కేంద్రాలు, గిరిజన తండాలో విస్తృతంగా దాడులు చేసి తనీసులు చేపట్టారు. అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ విజే వేర్వేరుగా హుస్సాబాద్ ఎన్ఫోర్స్ సీబి పంపి, జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, అక్కన్మపేట ఎన్ఫోర్స్ అధ్యక్షులు పోలీసులు గుడుంబా విక్రయ కేంద్రాలు, గిరిజన తండాలో విస్తృతంగా దాడులు చేసి తనీసులు చేపట్టారు.